

(사)한국유산균·프로바이오틱스학회

Korean Society for Lactic Acid Bacteria and Probiotics

(우) 06195 서울특별시 강남구 역삼로 453 삼익빌딩 5층

Tel: 02-539-2800 Fax: 02-566-3290 E-mail: kslabp@naver.com

수 신 : 사)한국유산균·프로바이오틱스 학회 회원 제위

참 조:

제 목 : 2021년도 사) 한국유산균·프로바이오틱스학회 연회비 안내 및 납부의 건

- 1. 귀하의 건승을 기원합니다.
- 2. 본 학회는 정관 제 7조 및 제 8조에 의해 회원들의 회비로 운영되고 있습니다.
- 3. 회원님이 납부한 회비가 학회운영에 있어서 매우 중요한 자원으로 사용되고 있기 때문에 2021년도 회비를 아래와 같이 안내해드리니 납부하여 주시기 바랍니다.
- 아 래 -
- 1. 납부기한 : 2021. 04. 30(금)
- 2. 회 비
 - 정회원 50,000원
 - 학생회원 20,000원
 - 단체회원 1구 500,000원 (1구 이상)

3. 납부방법

- 농협 :301-0205-7897-41 예금주 : (사)한국유산균·프로바이오틱스학회
- 입금자명을 반드시 기재하여 입금
- 회비납부 문의: TEL 02-539-2800 / kslabp@naver.com
- 4. 신규회원의 경우 학회 홈페이지에서 회원가입 후 입금하시기 바라며, 기존 회원 중 정보가 변경되신 분들은 회원정보수정을 부탁드립니다.

한국유산균·프로바이오틱스학회장 정하열



담 당 총무운영위원 운영위원장 국무창 학회장 정하열

시 행 한유프 21-6호 (2021.04.15.)

우 06195 / 서울특별시 강남구 역삼로 453 삼익빌딩 5층

전화 02-539-2800 / FAX 02-566-3290 이메일 kslabp@naver.com